



## 黄致列 追梦的路很甜

第18届华鼎奖全球演艺名人公众形象满意度调查发布盛典即将举行。近日,所有提名奖项均已公布,堪称豪华的明星阵容中,因为在《我是歌手》备受关注的黄致列将与曹圭贤、金泰妍等五大乐坛红人共同角逐全球最佳歌手奖项。

这可能是黄致列的再一次爆发。《我是歌手》第四季赛程过半,他的微博粉丝数直逼400万,被称为节目开播至今唯一一个从零起步红到炸裂的神话。因此,有人分析,在华鼎奖的角逐中,他很有可能超越韩国SM公司旗下Super Junior的“腹黑忙内”曹圭贤,他的实力圈粉基于他的全能多变和集所有吸粉元素于一身:他有鲜肉脸和大叔嗓的极致反差萌,还能在深情和动感中自由切换,虽然语言不通他却能用综艺感轻松跨越这一语言障碍,再加上会卖萌“掏心”,还有一身腱子肉可秀,观众总能从他的身上发现新萌点。

不过,黄致列似乎对奖项并没有太多的渴望:“不是自己涨粉太快,是别人起点本来就那么高”。或许是因为看过了娱乐圈的沉浮,所以,他更懂得了“坚持”比“一朝走红”更有价值——当他再次带着自己真心实意的音乐走到台前,人们也慢慢了解了他的20万韩元闯首尔、蜗居屋塔房、靠吊房檐做引体向上练出八块腹肌……这些蛰伏九年最终成功的励志故事。

“很多人给我发短信,说看到我通过九年努力走到今天的故事,自己又能鼓起勇气走下去了,我觉得很感动”。黄致列说,他希望人们知道,追梦的路,再苦也是甜的。

## 口水 | MicroBlog



@高圆圆:之前去巴黎的飞机上第三遍看苏菲·玛索的《忠贞》,每一遍都有不同的感受,没有变过的是每一次都深深被她迷住。那些年,几乎看了她全部的电影,模仿她说话的样子,模仿她甩头发,模仿她的发型,模仿电影里她的穿着。现在,听着她讲着家庭和女演员生活的平衡,看着她随意撩着头帘,像梦一样。



@陈数:没有朋友,没有party,家中只有我们两个人。一人一碗面,几个小菜,安安静静的。生日过得平淡,如同生活的本质。真好,喜欢……



@张歆艺:年后买的花,前几日开始衰败,不舍得扔,本想留着让爸爸拿刀削出形状给三个孩子咬着玩儿,可谁知今天回家发现它顽强地长出了新叶!生命的力量,令人欣喜!!接下来该怎么办??需要准备泥土接着栽培吗?

(以上内容来自新浪微博)

## 有型 | Style

### 演技老手

凭借《思悼》和《老手》中更多出色表现刚刚获得韩国电影青龙奖的刘亚仁,为《vogue》拍摄了一组写真,他淡定的表情和迷一样的笑容充满魅力。



### 睡衣男神

陈伟霆近日登《ELLE世界时装之苑》音乐特辑,变身睡衣男神,举手投足之间魅力十足,小露胸肌,性感十足。



### 黑白熟女

陈妍希受邀为某杂志拍摄的大片曝光。黑白色调中的她,呈现出此前并未展露的一面,柔美且性感。



## 麦丁澎拍拍 | Argue

### 爱宋仲基还是柳时镇?

#### 麦子

让人盼了整整半年的《太阳的后裔》一播,在韩国的收视率花样虐对手,第一集收视率为14.3%,是竞争对手SBS水木剧《回来吧大叔》的两倍多。甚至超过当初超级火热的《来自星星的你》,都说看一部韩剧换个老公。那姑娘们爱的是宋仲基还是韩剧男主角?以女性的审美看,大家爱的都是宋仲基。首先,宋欧巴从一个青涩的演员经过两年兵役回来彻底蜕变,变成了女人们的理想型真男人。那律动有秩序的肌肉简直令少女们想舔屏。他也是韩国废除文艺兵制度后入伍的第一个明星。也有军人的硬气和敬业,出演《太阳的后裔》时,他都亲自上阵拒绝替身,甚至右腿膝盖十字韧带损伤。其次,宋欧巴不仅在事业上很努力,例如2008年的《霜花店》里,他因为能跑有机会出演赵寅成的侍卫。虽然只有一句台词,但他练了三个月。而且还是个学霸!他从小品学兼优,年年都是学校的模范学生,高中成绩门门都是优。高考以380分(满分400)全国第十的成绩,考进了韩国顶尖的成均馆大学。最后也是最重要的是,宋仲基的颜值!本来就是校草的他在KBS的智力节目上光芒太耀眼,变成了全国范围的花痴目标。从2012年开始,他被韩国各种媒体民调评为“最想与之Kiss的艺人”、“最有好老公感的第1位”、“最适合初恋的男生1位”……所以,从以上分析,少女们是爱国老公这个人,简直从里到外从头到脚都非常优秀。



VS  
动感101知名主持人



#### 丁丁

最近,《太阳的后裔》男主角宋仲基成为了中国众多女孩心中的男神。颜值高,性格好,这两点俘获了无数少女的心。无论是朋友圈还是微博,许多人都“声称”宋仲基已经是自己的老公了,别人连抢都抢不过来。

然而,如果有人做过研究,就会发现,这些说着自己现在的老公是宋仲基的人,之前也曾说过自己的老公是金秀贤,是李敏镐。她们中的大部分人似乎有着无数的男神。这个现象很值得玩味,其中其实隐藏着一些有意思的原因。

当代很多职业女性的生活大多千篇一律,很多时候除了工作可能就是宅在家里。韩剧中出现的男女主浪漫的爱情故事很能激发女性心中对于爱情的渴望,她们自动代入成为女主,享受着男主对自己的关怀和疼爱,不管她们现实中有没有男朋友,此时电视剧里的男主角就可以是自己的男朋友。韩剧之所以能够风靡,靠的也是其现实中不常出现的桥段以及帅气男主对女性的视觉冲击。现实生活中这样的白马王子实在是太难出现了,真的会有人像电视剧男主角一样那么完美吗?答案当然是显而易见的。所以无数女性将自己投身到了韩剧里,投身到了完美的男主角里。

而对于学生党来说,恋爱本就不是一件非常方便的事情。很多时候父母并不允许自己的孩子在还是学生的时候谈恋爱。所以许多时候只好透过韩剧来弥补自己的青春年华。本质上来说,这些痴迷于韩剧的姑娘们,其实爱的是那些无所不能的男主角。他高大帅气性格特别,可能是家财万贯可能是高雅贵族。这些设定只要能满足女性们的幻想,那么这位男主角就能成为大家的男神。

总而言之,女性所关注的其实都是男主角的设定。无论男主角是哪一个明星演的,只要能女性们尖叫,就都能掳她们的芳心。

但是,看剧本身就是为了打发时间,如果能在乎此获得乐趣,那么也无可厚非。

## 接近 | Close



### 宋茜:野蛮再现

由车太贤和宋茜主演的电影《我的新野蛮女友》发布了预告海报:宋茜将“女友力”进行到底,她一身帅气西装亮相,发型干净利落,御姐范儿十足。而围绕在旁边的车太贤则百般温顺。出品方透露,电影中宋茜性情百变,有痛下狠手的时候,也可以柔情似水,虐得了男友,跳得了啦啦操,势必会引发一股新的野蛮风潮。



### 于小伟:身份升级

于小伟、于明加等联袂主演的“幸福女人”修炼话题剧《最美是你》正在东方卫视梦想剧场热播,近日,于小伟来到上海为该剧宣传,和观众朋友讲述了自己同时作为监制,在选角时第一时间就想到了老搭档兼中戏校友于明加。而初次尝试监制的于小伟也称,未来很想当导演,渴望更多的尝试来丰满自己。



### 品冠:伤愈复出

年初时摔伤了前十字韧带,还坐着轮椅开完了演唱会的品冠日前走上第二十届康佳全球华语榜中榜暨亚洲影响力大典发布会舞台,揭晓了最佳男歌手港台地区和内地地区的入围名单。当问到品冠对这两份入围名单的看法时,品冠开玩笑称:“如果多一个姓品的,我就可以告诉你谁比较有可能赢。”



### 刘青云:武侠激情

武侠电影《危城》在香港国际影展举办首场发布会,刘青云、古天乐、彭于晏一同亮相,三大主演分别携带分量十足的贴身武器登场。在片中饰演保卫团团长杨克难的刘青云手持两米长鞭,示范起长鞭的各种动作姿势。20年后再演古装戏的刘青云表示,“最难的是将武打动作与人物性格及剧情完美结合。”